
Выписка из Протокола № 13
заседания Центральной племенной комиссии при Росохотрыболовсоюзе
Московская область                                                                                       11 января 2021 года
Присутствовали:  Богодяж О.М., Смирнов Е.Н., Пимахова Т.Г. (заседание проводилось удаленно при помощи средств телефонии). Начало заседания в 16.00, окончание в 18.00.
Повестка  дня:
1. Заявление б/н от 15.12.20г. Черных С.Н., владельца собаки породы грейхаунд Рейдж 47354-0027/грх об аннулировании вязки. (Воронежская обл.).
Приложение:  1 (один) документ, фото и видео-файлы.
По первому вопросу: 
Пимахова Т.Г. ознакомила членов комиссии с заявлением Черных С.Н., владельца собаки породы грейхаунд Рейдж 47354-0027/грх. В своем заявлении он просит аннулировать вязку принадлежащей ему суки Рейдж 47354-0027/грх рожденной 11.04.15г. от Полета 863-11/0007-1гх Кленина и  Куклы 47354-0004/гх Попова на том основании, что вязка была произведена с нарушениями, а именно: суку он привез целенаправлено к кобелю черного окраса ч.Царь Бомб 1386/15-гр владелец Юнг О.В. Вязка была осуществлена, но без полноценного «замка». Владельцу необходимо было уезжать, и он оставил собаку у владелицы кобеля для контрольной вязки. Контрольная вязка была сделана владелицей кобеля, Юнг О.В., в отсутствие владельца суки, с  ее вторым кобелем белого окраса Килликл Джоел 495ФК-0185/гр, о чем Юнг О.В. уведомила владельца суки, прислав на телефон фото собак в «замке». Стоимость вязки с Царь Бомб была озвучена в 10 000,00 (десять) тысяч рублей и владельцем была оплачена на месте в день вязки, но после контрольной вязки с Килликл Джоел цена повысилась до 20 000,00 (двадцати) тысяч рублей. Владелец также просит обязать эксперта по породам и испытаниям борзых собак Юнг О.В. вернуть ему деньги за вязку и дать оценку действиям порочащим звание эксперт.
На основании изученного заявления комиссия пришла к выводу: вязка с кобелем черного окраса ч.Царь Бомб - состоявшаяся. Произведенная Юнг О.В. «контрольная» вязка с белым Килликл Джоел – грубейшее нарушение Положения о племенной работе.   
После обсуждения комиссия приняла решение:
1.Вязку  ГРХ  Рейдж 47354-0027/грх  - аннулировать.
2.Решение довести до кинолога Воронежского ООиР.
3.Предложить Юнг О.В. вернуть  затраченные деньги за вязку Черных С.Н. 
4.Вынести определение по допущенному нарушению экспертом по породам и испытаниям борзых Юнг О.В.
Голосовали – «ЗА» единогласно.


Председатель Центральной племенной комиссии                       Пимахова Т.Г.
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